Споденейко Е.В. (102-438 – 626) 

«ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИКТ  ТЕХНОЛОГИЙ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ» (из опыта работы с ИИП «КМ-ШКОЛА»
ПРИЛОЖЕНИЕ 1.
Тема: «Квадратные корни. Арифметический квадратный корень. Свойства квадратного корня»
Цели урока:

Обучающая:   формирование понятия: квадратный корень, арифметический квадратный корень; изучение свойств арифметического квадратного корня; отработка  умений и навыков вычисления значения корня.

Воспитательная: воспитание коммуникабельности и положительного отношения к учебной деятельности.  

Развивающая:  развитие логического мышления, самостоятельности; совершенствование умений применять накопленные знания в изменённой ситуации.

Оборудование:  компьютерный класс, интерактивная доска, ИИП «КМ-Школа»

Ход урока.

I. Организационный момент. Сообщение темы и цели урока.
II. Изучение нового материала. 
А. Постановка проблемной ситуации.
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MepumeTp AaYHOro yyacTka :

Areopa.

Ana cTpoutenscTsa 3abopa HeobXoANMO HaMTN
NepUMETP AaYHOTO y4acTka KBaapaTHoON opMbl.
M3BecTHO, UTO Nrowaasb ydactka 625 M2, YToGb!
HaMTVN NEPUMETP, HYXKHO Y3HATEL CTOPOHY
KBagpara.

MycTb cTopoHa KBaapaTa X M, Toraa ero
nrowanb X2 M2, 3Has, uTo Nrowaab ydactka 625
M2, COCTaBUM ypaBHEHUE:

x2= 625
x=25nnmx =-25,
T.k (252) = 625 u (- 252) = 625

KopeHb - 25 He NoaxoauT Mo CMBICY 3a4a4un, T.K.
2 . ANMHA yyacTka He MOXET BbITb OTpULaTensHOM.

3BHauuT, cTopoHa keagpara 25 M.
Mepumetp P =25 -4 =100 m.

el




Учащимся предлагается для решения следующая задача, при этом они не знакомы с уравнением вида х2=а. Учащиеся, применяя метод подбора, выходят на решение задачи.

Для строительства забора необходимо найти периметр данного участка квадратной формы. Известно, что площадь участка 625 см2.

Б. Выстраивание логической цепочки. (Устная работа).

Правильность решения задачи проверяется по слайду. 
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MepyveTp P= 25 - 4=100 M




 

Таким образом, мы решили уравнение х2=625, которое имеет два корня х=-25 и х=25. 

Так как 252=625  и (-25)2=625

В. Выводы: Что же называется квадратным корнем? 

        Высказанные предположения по определению квадратного корня проверяется с помощью слайда.
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Более слабые ученики, работая  с  учебником, дают определение арифметического квадратного корня.
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Г.  Наблюдение.

Используя определение арифметического квадратного корня, найдите значения выражений
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В ходе наблюдения  учащиеся самостоятельно приходят к выводу, что выражения
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 не имеют смысла. 
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III. Тренировочные упражнения (работа в группах).

      А. В классе работают две группы. Первая отрабатывает навыки нахождения значения квадратного корня на ПК. После выполнения задания «Тренажёр» автоматически выставляется оценка в электронный журнал. Учащиеся имеют возможность проанализировать допущенные ошибки и исправить их, пройдя повторно неверно выполненные задания.
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Вторая группа работает вместе с учителем по учебнику.

Разбирается материал вторично, уточняются отдельные моменты, еще раз аргументируются основные положения и выполняются упражнения на доске с комментарием.( №288,289(б,г,е,з,л))

Б. Всем классом изучаем свойства корней и отрабатываем навыки применения их. 
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Mcnonb3oBaHne CBOMCTB KOPHEN

Anreopa.
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JaHHeble cBOMCTBA NOMOraloT BbIMUCHATE
3HaYeHNA Bblpa)KeHl/IlZ, cofiepxallnx 3HaK KopHa,
a TakXe ynpollaTb Takme BblpaKeHUs.

ﬂOCMOTpV]Te, KaK 370 Aenaetca.

B nepeoM npuMepe BOCNONbL3yemcda TeM, YTO
KBaZpaTHble KOPHU MOXHO NepeMHoXaTb.

Bo BTOPOM - OTHOLLEHWE apUPMETULECKUX
KBaAPaTHbLIX KOPHEH PaBHO apUPMETULECKOMY
KOPHIO OTHOLLIEHUS.

B TpeTbeM npumepe, BCé HaobopoT. OTAeNEHO
M3BMEKITN KOPEHb U3 YNCTINTENS U 13
3HameHaTens Apobu.

A nog HOMEpOM YeTblpe Bbl BUAUTE NpUMepbI
BblHECEHMA MHOXUTENA U3-MOA 3HaKa KOPHA.




 

В. Затем ученикам с высокими учебными возможностями  предлагается поработать самостоятельно по номерам №290,293,300.

Вторая группа в это время работает на ПК с программой «Тренажёр».

IV. Итог урока
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BbiBOoAbI

Afrenna 2]
> ApuMeTHYECKUM KBaAPaTHbLIM KOPHEM 13 UMCIa @ HasbliBaloT Takoe HeoTpuUaTensHoe

4MCHO, KBaJPAT KOTOPOro paseH a OnepaLmio HaxoxaeH!s KOPHA U3 HeoTpULiaTeNbLHOro YmMcna
Ha3bIBaOT M3BNEYEHNEM KBAAPATHOrO KOPHS.

» BbipaxeHue, cToslLee Nof 3HAKOM KOPHS, Ha3bliBaIOT NOAKOPEHHbLIM BEIDaXEHNEM.
MoakopeHHoe BIpaxeHue BCeraa AOMKHO BbITE HeOTpULaTENBHO.

> CBOWMCTBa KBaApaTHOrO KOPHA:
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V. Домашнее задание.

Обязательный уровень:294,296

Продвинутый уровень: 301

Творческое задание: 
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